L’accord de l’adjectif dans le groupe nominal

Complète les phrases avec les adjectifs fournis en faisant les accords. Puis colorie les images.

	pointu – pointue – pointus - pointues
	brillant – brillante – brillants - brillantes

	blanc – blanche – blancs - blanches
	noir – noire – noirs - noires

	grand – grande – grands - grandes
	rouge - rouges

	long – longue – longs - longues
	blond – blonde – blonds - blondes
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	L’ogre a un chapeau …………………….. , un pantalon ………………………. et des couteaux …………………………….. accrochés à sa ceinture ………………………………… . Ses bottes sont ……………………. et ……………………………………. . Il porte une ………………………… barbe ……………………………. .
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	Le dragon a une queue ……………………………….. et des cornes ………………………………………. aussi. Il a des pointes ……………………………….. sur le dos et des ailes …………………………………… . Des flammes …………………….. sortent de sa bouche. Ses yeux sont ………………………………….. .
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	Merlin porte une …………………………………….. robe ……………………………………. avec des étoiles ………………………………… .Il a une ………………………………… barbe et des moustaches …………………………………………. . Le magicien a aussi un ………………………………… chapeau …………………………………. .
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	Les enfants portent des maillots ………………………….. avec un numéro ………………………………… . L’un a les cheveux ………………………….., l’autre ……………………………. . Leurs chaussures sont …………………………….. .
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